



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**

**Территориальный отдел Управления
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека по Нижегородской области в Автозаводском,
Ленинском районах города Нижнего Новгорода и Богородском районе**

**ВЫЗОВ ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА
ДЛЯ ВОЗБУЖДЕНИЯ ДЕЛА
ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ**

«15» августа 2019г.

город Нижний Новгород, проспект Ильича, дом 3, территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Нижегородской области в Автозаводском, Ленинском районах города Нижнего Новгорода и Богородском районе.

(место составления)

Главный специалист-эксперт Мирошниченко Л.Н.

(должность, фамилия и инициалы, лица, уполномоченного на возбуждение дел об административных правонарушениях)

информирует, что при рассмотрении поступившей информации из Управления Роскомнадзора по ПФО в отношении ФГУП «Почта России» обнаружены достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.2 ст. 14.4 КоАП РФ

В целях составления протокола об административном правонарушении в отношении Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»

(указывается наименование юридического лица)

необходимо прибыть в 14,00 «05» сентября 2019 года

по адресу: город Нижний Новгород, пр. Ильича, дом 3, каб. 404, для составления протокола.

В случае Вашей неявки протокол будет составлен в Ваше отсутствие.

При себе иметь: паспорт; документы, подтверждающие законность представительства (в случае явки представителя лица, в отношении которого возбуждается дело об административном правонарушении).

В соответствии с частью 2 статьи 25.4 КоАП РФ законными представителями юридического лица в соответствии с КоАП РФ являются его руководитель, а также иное лицо, признанное в соответствии с законом или учредительными документами органом юридического лица. Полномочия законного представителя юридического лица подтверждаются документами, удостоверяющими его служебное положение.

Дополнительно разъясняю, что в целях реализации гарантий права на получение юридической помощи в производстве по делу об административном правонарушении Вы можете воспользоваться юридической помощью защитника (адвоката или иного лица, приглашенного для осуществления защиты). Защитник будет допущен к участию в деле при условии соблюдения требований, перечисленных в части 3 статьи 25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой полномочия адвоката удостоверяются ордером, выданным соответствующим адвокатским образованием. Полномочия иного лица, оказывающего юридическую помощь, удостоверяются доверенностью, оформленной в соответствии с законом.

Разъясняю права, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, согласно которой лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях.

Разъясняю положения, предусмотренные 51 статьей Конституции РФ, согласно которой никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников.

Главный специалист-эксперт территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по Нижегородской
области в Автозаводском, Ленинском районах
города Нижнего Новгорода
и Богородском районе

(должность лица, составившего протокол)

Направить: Елесину А.В. (приглашается в качестве потерпевшего)

(лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, а при необходимости и иным лицам, участвующим в рассмотрении дела) по адресу: г. .Новгород, ул. Гвоздильная, д.12/а, кв.1

e-mail: Elesin-AV@yandex.ru



Л.Н.Мирошниченко
(инициалы и фамилия)

